From: MNpasuTenscreo JleHMHrpaackoi o6nacti [mailto:noreply@lenobl.ru]
Sent: Wednesday, November 25, 2020 12:39 PM

To: MNpuemHas MpasuTenbcTea /10

Subject: O6paweHue N2 8-9083 ¢ odmumanbHoro caitta Komuteta

O6paiuenune Ne 8-9083 or 25.11.2020 12:11
Anpecar: Anmunucrpauus ['ybepuaropa u [lpasurenscrsa Jlenunrpajackoii odbnacru
@amming, ©M4 ¥ oTdecTBO 3asBuTe: Mamnuua Jlroagvmuna Hukonaesna

Anpec 211eKTpoHHOH nouTs!: spb@vkrug.org

Howmep tenedona: 89213783026
[lourosstii agpec: yia.babymkuna 72

Coodwenue: JoOpslii AeHb,

Dxonorunyeckoe asuxenue Kpyr XKuszuu nanpasnsier Bam B npunosxensoM daiie nudopmauio
1o cpoxam cesona 2020-2021 u npoekramu 110 6I1aroTBOPUTEILHOMY 03€ICHEHHIO COLUAIIBHO-
3Ha4YHMBbIX 00bEeKTOB B JIcHHHIpaicKkoH 00/1aCTH, KOTOPBIC YIKE pealn3yIOTCs.

Obpaiuaemes k Bam 3a tHQOpMaLLHOHHOIH OA1CPIKKOM.

PR PABMTENBCTBO
W% neHMHrPAACKOH
®J osnactu
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'y6epHaTtopy
NeHwHrpaagckoin obnactm

DOpo3apnerko A KO.

Ot KoopguHaTtopa CI16 1 1O
«Kpyr XXunaHu»
MawHwuHon J1.H.
8-921-378-30-26
8-911-251-62-65
spb@vkrug.org
Yeawaemblh AnekcaHgp KOpbesuy,

Jkonornyeckoe apuxenne "Kpyr XusHu" oTkpeiBaeT oyepenHon ce3oH akuun "Caoan makynatypy
- nocagu Aepeso”, B pamMKax KOTOPOro rpaygaHe 1 yuYpexaeHus coalT Makynatypy v psif BUaoB
nnacTuka, nony4yas B3ameH CaxeHLbl JepeBbLEB U LBETOB.
Bce y4acTHUKK, caaBluve BTOpchIpbE (Makynatypy, MN3T-6yTbinkK) B ykazaHHbIE HUXKE CPOKKW, nonyyaT
BECHOU caxeHubl. Cpeaun akTUBHbIX y4acTHUKOB Kpyra XKu3Hu yxe ecTb XUTenu 1 ydpexaeHus
CocHoeobBopckoro, Npuoaepckoro, Bcesonoxcekoro, MaTyMHcKoro, NIoOMOHOCOBCKOrO palioHoB.
YuyactHuku Kpyra XXu3Hu Hapsay ¢ nonyYeHWeM caxkeHLUeB Ha o3eneHeHus cobcTBEHHON TeppUTOPUN,
MOryT coenaTtk CBOW BKNaj B OpraHU3oBaHHble oblecTBeHHbIe Nocaakuy. [1na aToro oHW MOryT YacTb
CO@HHOro BTOPCLIPbS HaNpasnsaTe HAa COUMANbHO-3HAa4YMMbIE NPOEKTHI, HECKOMNBKO M3 HUX pasMmeLleHbl

B JleHuHrpaackon obnactu.

BecHoi 2021 3annaHnpoBaHbl cregyolwne 6naroTBOpUTenbHbIE NOCAAKMN:

- lMNocagkn y memopuana mopsikaMm (peHoBauus memMopuana) Ha Tepputopun ®opta KpacHas MNopka,
NomoHocoBckWin paioH, NleHnHrpagckast obnacTe.

- B CuBepcKon WKone-nHTepHaTte Ans geten ¢ orpaHM4YeHHbIMKM BO3MoXHocTaAMK. KpacHas yn., 30,
ropoackon nocénok Cueepckuin, (FaT4yMHckuin paroH, JleHnHrpaackas obnacrts)

- NecoBOCCTaHOBMTENBHbIE Nocankn B KnHrcennckom painoHe JleHuHrpagckoin obnactu
A Takke

- B koHHOM knybe «KeHTaBpuk», 3aHuMawlemycsa peabunutauven npeten-uHBanNWOOB Yepes
BepxoByk e3gy B Napronoso, Cnb

- «Oa3suc Oobpa» npw Lkone-uHtepHate Ne8 ansa aeten ¢ ocobeHHocTsiMy paseuTus, r. MNaBnosck,
nep. MuaypuHa, gom 19

lpocum Bac okasatb MHOPMaLMOHHYHO NOAaEPXKKY 3Kkonormdeckomy aswxeHuo “Kpyr XXusxu: coan
MakynaTtypy - nocagv gepeso” B HoBoM y4ebHom rogy 2020/2021, a MMeHHo:

1) NpocuM NpPoOMHGOPMUPOBaTL OETCKMe cafbl, LWKoMbi W apyrue oBpasoBaTerbHble yYpexaeHus
paioHa 0 BO3MOXHOCTW CAaBaTb MakynaTypy W NnacTuk M B3ameH nony4vaTe UBETbl U OepeBbs Ans
nocagok ¢ AeTbMu W BKnaga B 6naroTBopUTenbHbLIe Nocaaku.

peeoen MPABUTENBCTEO
“ﬁg JNEHUHTPAACKOM
Ca OBNACTH
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2) npocum NpPOMHMOPMMPOBATE O BO3MOXHOCTM MPWHATL Y4YacTWe B HalleM ABWKEHWA WHble
yypexaeHus 1 npeanpuatusa (6ubnuoTekn, MeauUUHCKUE YYpexaeHusi, HayYyHO-uccneaoBaTensckue
MHCTUTYThbI, My3eW, NPOU3BOACTBEHHbIE NPeanpUATUS U T.4.),

3) npocum Bac pasmectuTs MHhopmaunio o HoBoM cesoHe “Kpyra Kusnn” 8 CMW.

MpurnawaeM agMUHUCTPAUMIO WM  WHULUMATUBHBLIX NpeAcTaBUTENE paloHa K opraHu3auuu
MeponpusaTAiA No ynu4Homy cbopy MakynaTtypsl B noaaepxky 6naroTBopUTenbHLIX NOCaAoK.

Mpunaraem nHcdopmauuo Ana pasmewlequs B CMIK, a Takke npurnalleHne K y4actuio ans
obpazoBaTenbHbIX YYpPEXKAEHWUNA.

9KOMOTMHECKOE ABVKEHNE JKonornyeckoe ABMXeHne
KPYT XXU3HWU
¥ 3 “Kpyr 2Kuznu”’: MeHsiem makynartypy 1 nnacTtuk
Ha UBeThbl U AepeBbs

https://vkrug.org/

MpurnawaeTt NpUcoeanHUTLCA K HOBOMY CE30HY

Cpoku cezoHa 2020/2021:

CAXEHLUEI B OEMEH
HA MAKYATYPY U NNACTUK

- cAaYa BTOPCbIpbA OTKpbITa KPYriblv rofd, B TEKYLLEM Ce30He
npogoskutca go 26 anpena 2021 roaa;

- NonyYeHue caxkeHuee Anga nocagok coctoutes ¢ 13 no 15 maa 2021 roga;

- nocanku coctoatca ¢ 15 no 31 maa 2021 ropa

Nns y4actua HeoBxXoaAMMO 3aperMcTpupoBaThbCs Ha cauTe:
https://vkrug.org

['pynna BKoHTakTte: https://vk.com/krug sz

e-mail: spb@vkrug.org

TenedoH +7-911-251-62-65

Hawwun yyactHUkn: CeMbu N aKTUBHbIE rOpPOXaHe, AaYHUKW, XKUNble KOMMNNEKChI,
bonee 150 wkon v geTckux cago., bubnuoTekun, BoNbLHULLI, KOMMEpYecKue
NpeanpusaTUSa 1 Opyrue yyYpexneHus.

Kak NPUHATL y4acTue U NoONy4YUTb CaXeHubl:

Cobupartb BTOpChIpbE (Makynatypy, N3 T-0yTbinku), coate Ux B nepepaboTky.

CpasaTtb MaKynatypy 1 nnactuk BO3MOXHO OABYMHA cnocobamu:

1) npuBe3TK B oOuH 13 NyHKTOB Npuema Kpyra XXusHu (Agpeca - Ha canTe B pasgene
“Kak coatb BTOpCHIpLE” - https://vkrug.org/give/)

peeoen MPABUTENBCTEO
“ﬁg JNEHUHTPAACKOM
Ca OBNACTH
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2) OT1 100 kr 3akasaTk BbIBO3 C agpeca (becnnaTtHo) U3 nu4Horo kabuHeTta Ha cauTte (0T
100 kr - anga BeceBonoxcka, ot 200 kr - gnga [aTyMHbl, ocTanbHble panoHsbl - No
cornacoBaHuio).

Onsa yaaneHHsix oT Cl6 panoHos JleHuHrpaackon obnactu Bec nNo cornacoBaHuio,
BO3MOXHO 00beuHEeHUE HECKOMbKUX YUpexaeHun.

B3ameH caaHHOro BTOPChLIPbSA Ha LeHTpanuiosaHHou Bbigade B mae (B Cl16, MatuuHe,
Bcesonoxcke n CocHoBOoM Bopy) y4yacTHMKM NonyqalwT caxeHubl LUBETOB, KYCTOB W
nepesbee  (BblGpaB MX M3 M3BECTHOrO  3apaHee CnNucka Ha  cauTte
https://vkrug.org/catalog/) u BbicaxuBaioT MX Ha COOCTBEHHOW TeppuUTOpUU UMK B
oduuKnanbHO cornacoBaHHbIX 0BLWECTBEHHbIX MeCTax.

*Kaxxgoe ydpexgeHue CTaHOBWUTCS Yy4YacTHUMKOM obuwero 3eneéHoro peuTuHra U no
utoram roga nobegutenu ByayT HarpaxaeHsl Npu3aMu 1 AunnoMamu (4ononHUTENbHO
K caXkeHLuam, Nony4yeHHbIM 3a caHHOe BTOPCLIPLE).

*B nepuog naHgemum obpaliaemM BHMMaHWE LWKOM W OETCKUMX cagos, 4To cBop
MaKynaTypbl ocylecTensieTcss 6eCKOHTaKTHO, B 3apaHee 3annaHupoBaHHbIA AeHb, Ha
ynuue. TpeacTtaBuTent YYpexaeHWss PerucTpupyeTcs Ha canTe WM M3 IMYHOro
kabuHeTa (hopMUpYeT 3asBKy Ha BblBO3, YKa3blBaeT 3annaHupoBaHHyo gaTy cbopa. B
3TOT OeHb y4yallMecs U BOCNMTaHHUKN CKNadblBalT MakynaTypy y BXxoda B 3daHue w
Korga HayHyTCs 3aHaTUA npuedeT MalwuHa u 3arpysut makynatypy. OHa Gyget
B3BELUEHA W 4Yepe3 napy [Hei Ha caitTe OyayT HauucneHol 3eneHble Gannel Ang
o6MeHa Ha CaXeHUb!.

EnaTOTBOPHTen bHOEe o3erieHeHue.

YJyacTHUKK I{pyra KnaHu Hapagy C nonyyvyeHnem CaXeHueB Ha o03elieHeHUA
cobcTBeHHOMU TEPPUTOPUK, MOIYT Ccaenatb CBOW BKNag B OpraHnM3oBaHHbIE
obLLecTBEHHbIE NOCaaKu. [ns aToro oHu MOryT 4aCTb COAaHHOIO BTOPChIPbA HAanpaBWUTb
Ha OAWH U3 CoLManbHO-3Ha4YUMbIX NPOEKTOB.

prr )KM3H

J‘ Ofri

#BECI;iA .ﬂOBPA 2020
1 -‘ osEnEH#EM BMEC TE]

BecHo#n 2021 3annaHuMpoBaHbI cnegylolue dnaroteopuTenbHbIe Nocagku:

E MPABUTENBCTEO
D98 nenuHrPAacKoi
&9 osnactu
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- MNMocagkn y memMopuana mopsikaMm (peHoBauus memopuana) Ha Teppwutopun PopTta
KpacHas [N'opka, JlomoHOCcOBCKUI panoH, JleHuHrpagckaa obnacTts.

- B CMBepCKoU LKone-uHTepHaTe Ansa geten ¢ orpaHUYeHHbIMU BO3MOXHOCTAMM.
KpacHas yn., 30, ropoackon nocénok CuBepckui, (FatymMHCKUA panoH, JleHnHrpagckas
obnacTthb)

- INecoBOCCTaHOBUTenNbHble nocagkm B KuHrucennckoMm panoHe JleHUHrpagckou
obnacTtn

A TaKke

- B koHHOM knybe «KeHTaBpuk», 3aHUMawLWemycs peabunurauyuen geten-uHsanngos
Yepes BepxoByto e3qy B [Napronoso, Cnb

- «Oasunc Jobpa» npu Wkone-nHtepHaTte Ne8 ansa geten ¢ 0COBEHHOCTSAMU pa3BUTUSA,
r. Maenoeck, nep. MuyypuHa, gom 19

Uenk «Kpyra }XuzHu»

— CHU3UTb Harpy3Ky Ha ropofckue cBarnku curnamu ropoxaH, KoTopblie MOryT NpPosBUTb
3aboTy 0 CBOEM ropofe, caaBas B nepepaboTKy BTOPCbIPbE;

- cthopMmUpoBaTL KyNbTYpY CAAYM MAKynaTypbl M MHOMO BTOPCLIPLA B NepepaboTky;

- Ha CBOEM npuMepe HayuyuTb AeTel KynbType GEepexHOro OTHOLIEHUA K 3eMéHbIM
HacaxaeHVsaAM, K OKpy»XaloLlen cpege.

C 2017 r. y4yacTHuUKM 3konorudeckoro AswkeHusa «Kpyr XusHu» (https://vkrug.org)
cobpanu n otnpasvnu B nepepabotky 6Honee 2000 TOHH BTOpCHLIPLA (MakynaTtypa u
MN3T-byTteinkn) w Bbicagunu 6Gonee 60000 XBOWHLIX W NUCTBEHHbLIX [depeBLEB,
KycTapHukoB, uBeToB. [lpoBeaeHo bnaroTBopuTenbHoe o3eneHeHwe 23 couuanbHo-
3Ha4YNMbIX OB BEKTOB.

B JleHuHrpaackoun obnactu «Kpyr XKXusHu» ocyluecTBnaeT BONOHTEPCKUE Neconocaikm
¢ 2019 ropa, rae Hamu BbINO BbiCAXXeHOo 28 ThiCAY CesiHLEB COCHbI 1 enu.

Peanusyetca nporpamma B 0BnacTM 3KONOrMYecKOro npocBelleHus OeTerd 4epes
3KOYpPOKW, 3KOMnoro-matematudecknn bmatnoH cosmecTHo ¢ ['ybepHaTopckim Dusunko-
MatemaTtudeckum nuyeem Ne30 CI16, KOHKypCbl NO4ENOK U PUCYHKOB.

MNMpoBoauTca npocBeTUTENbLCKAA U NpakTudeckas paboTta B obnactu cbopa BTOpPChIpbA
B NepepaboTky 1 3abOThl O 3eMNEHLIX HAaCaXXOAEHUSIX.

3a 2019-2020 r. npoBeaeHo Bonee 25 ynu4yHbix c6OpPOB BTOPCLIPbS, BKAKOYAA npuem
Makynatypbl 1 [13T-ByTbINOK K OBMEHY Ha CaKeHUb!.

YyacTue HauMHaeTcsa c perucrpaumm Ha camrte: https://vkrug.org

Nobpo noxanosaTtk B Kpyr XKusum

peeoen MPABUTENBCTEO
“ﬁy JNEHUHTPAACKOM
e OBNACTH
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